Ejercicios para practicar el primer parcial de
pendientes 12 BAC — Matematicas |

1. Clasifica los siguientes numeros indicando de cada uno si es natural, entero, racional, irracional, real

o complejo justificando la respuesta:
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2. Sin utilizar la calculadora:

a) Calcula : logzé — loga% —2ln1+ logzg—logg 0,125

b) Calcula log.;% —Ine '+ 1logs 0,04 — log4i + logzg

c) Calcula log, V8 — log, 0,125 — log3i + 2log, 1+ ln%

d) Calcula: 2log3 6 —%10g3 16
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e) Siloga = 1,2 calcula log
f)Hallax si log,2 = -1
g) Silog, x = 1,4 calcula logz%;
h) Calcula 2 log, 3 — 2log, 6

i) Hallax si  log,4 = %
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j)Silogs x = —0,2 calcula logs

k) Calcula log2 + 2log5—10g0,5
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4.-Resuelve:
a) In2x+Inx =2+ In2
b) 2log(x —3) —log(2x —9) =log (x — 1)

) 1+logy (3x—-1)
log(x+1) -

d) log(v2x + 8) — log(V3x — 2) = 1
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Sol.: a)e b) 5 c 1;3 d)1
5.-Resuelve:
a) 3% —31% =2 b) VB2 =—— ) 2%¥2_5.2¥41=90
d)3*—6=0 e)2¥t2 —217x —2 =0 f)W=92x+5

g) 221 —7.2¥43=0

Sol.:a)l b)-2/5 c)0,-2 d)logs; 6 e)o f)-9/5 g)log,3, -1

6.-Resuelve el siguiente sistema utilizando el método de Gauss:

3x— 2y+ 4z =5 3x+5y —z= 2
a){Zx+7y—52=—5 b){2x+y—3z=—1
—4x+2y —z = —6 Xx+4y +2z = 3
2x—y+4z = -1 x+y+z=1
c) {—4X+y+22=—5 d){Zx—y+Z=—8
5x—2y+5z =1 4x+y+3z=-7

Sol.:a) (1,-1,0) b) (-1+2t,1-t,t) c)(3+3t,7+10t,t) d) Incompatible

7.- Sabiendo que cos a=-3/5y 180<a<270, calcula el seno y la tangente
Sol:-4/5 ; %

8.- Un grupo decide escalar una montafia de la que desconocen la altura. A |la salida del pueblo han
medido el dngulo de elevacién, que resulta ser 309. A continuacién han avanzado 100 m hacia la base de
la montafia y han vuelto a medir el angulo de elevacion, siendo ahora 459. Calcular la altura de la
montafia. (Soluc: =136,60 m)



9.- Resolver los siguientes tridngulos y hallar su area :

a) a=6 m, B=452, C=1052 (Soluc: A=302, b=8,49 m, c=11,59 m, $S=24,60 m2 )

b) a=10 dam, b=7 dam, C=309 (Soluc: c=5,27 dam, B=412 38', A=1082 22')

c) b=35,42 dm, A=499 38', B=702 21' (Soluc: C=60° 1', a=28,66 dm, c=32,58 dm, S=439,94 dm2 )
d)a=13 m, b=14 m, c=15 m (Soluc: A=532 7' 48", B=592 29' 23", C=67222' 48", S=84m?2)

10.- En dos estaciones de radio, Ay C, que distan entre si 50 km, son recibidas sefiales que manda un
barco, B. Si consideramos el triangulo de vértices A, By C, el dngulo en A es de 65°y el dngulo en C es

de 80°. ¢ A qué distancia se encuentra el barco de cada una de las dos estaciones de radio?
(79y 85.85 km)

11.- Dos barcos salen de un puerto a la misma hora con rumbos distintos, formando un angulo de 110°.
Al cabo de 2 horas, el primer barco esta a 34 km del punto inicial y el segundo barco, a 52 km de dicho
punto. En ese mismo instante, ¢a qué distancia se encuentra un barco del otro? (71.20km)



